ZP.271.1.6.2023 Sucha Beskidzka 29.07.2024 r.

WYJASNIENIE TRESCI SWZ

Dziatajac na podstawie art. 284 ust. 2 1 6 ustawy z dnia 11 wrzes$nia 2019 r. Prawo
zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z pdzn. zm.) w imieniu Zamawiajacego
— Gminy Sucha Beskidzka — informuje, ze w postgpowaniu o udzielenie zamdwienia
publicznego narealizacj¢ zadania pn. Modernizacja i rozbudowa gospodarki
wodno-$ciekowej w Suchej Beskidzkiej, prowadzonym w trybie podstawowym
bez negocjacji, wptynety 3 wnioski o wyjasnienie tresci Specyfikacji Warunkow Zamowienia
(SWZ). Tres¢ zapytan i odpowiedzi Zamawiajacego podano ponize;.

WNIOSEK NR 1

Pytanie:
Prosze o informacje czy w zakresie zdolnosci technicznej Zamawiajgcy uzna poswiadczenie

robot dla jednej umowy na kwote 4 652 457,68 zt brutto. W zalqczniku poswiadczenie.
W ramach tej samej budowy wykonywane byly roboty o wiekszej wartosci, ale juz podzielone
na dwie umowy. W zatqczniku poswiadczenia.

Odpowiedz:
Przez zadanie, o ktorym mowa w opisie warunku udziatu w postepowaniu, nalezy rozumieé

roboty budowlane wykonane w ramach jednej umowy (zlecenia). W celu potwierdzenia
spetniania warunku udzialu w postgpowaniu nie mozna sumowaé warto$ci robot
zrealizowanych w ramach kilku uméw (zadan).

Jednoczesnie informuj¢, ze Zamawiajacy dokona zmiany warunku udzialu w postgpowaniu
poprzez obnizenie wartosci zadania referencyjnego do kwoty 4 000 000,00 zt.

WNIOSEK NR 2

Pytanie 1:
Czy mozliwe jest wpisanie w kosztorysie ofertowym innej ilosci robot, niz to okreslono

w przedmiarze robot?

Odpowiedz:

Ilosci oraz zakres robdt objetych przedmiotem zamoOwienia okresla przedmiar robot,
ktéry stanowi zalgcznik nr 3 do SWZ. Zgodnie z pkt. 11.2 SWZ kosztorys ofertowy nalezy
sporzadzi¢ doktadnie wg przedmiaru robdt. Wykonawca nie jest uprawniony do dokonywania
zadnych zamian w przedmiarze robot.

Pytanie 2:
Czy mozliwe jest dopisanie dodatkowych pozycji kosztorysowych, nieuwzglednionych
w przedmiarze robot?

Odpowiedz:
Ilosci oraz zakres robdt objetych przedmiotem zamodwienia okres$la przedmiar robot,

ktory stanowi zatgcznik nr 3 do SWZ. Zgodnie z pkt. 11.2 SWZ kosztorys ofertowy nalezy
sporzadzi¢ doktadnie wg przedmiaru robdt. Wykonawca nie jest uprawniony do dokonywania
zadnych zamian w przedmiarze robot.



Pytanie 3:
Po czyjej stronie sq koszty materialow eksploatacyjnych oraz czesci szybkozuzywajgcych sie.

Odpowiedz:
Zgodnie z art. 578 ustawy z dnia z dnia 23 kwietnia 1964 r. Kodeks cywilny (Dz. U. z 2023 r.

poz. 1610 z pdézn. zm.) odpowiedzialno$¢ z tytulu gwarancji obejmuje wady powstale
z przyczyn tkwigcych w sprzedanej rzeczy. Wykonawca nie odpowiada za wady powstale
wskutek normalnego zuzycia. Szczegotowe wymagania dot. gwarancji jakos$ci okresla
§ 8 wzoru umowy, ktory stanowi zatacznik nr 2 do SWZ.

WNIOSEK NR 3

Pytanie:
W zwiqzku z trwajgcym postgpowaniem zwracamy sie z prosbq o przedstawienie projektow

skarpy zbrojonej geosyntetykami oraz murkow ostonowych, ktore wedtug zapisow z opisu
projektu technicznego konstrukcji, zostaly zaprojektowane wedtug osobnego opracowania.

Odpowiedz:

Dokumentacja projektowa, ktéra zostata udostepniona na stronie internetowej prowadzonego
postepowania, pozwala na wycen¢ i wykonanie robdt budowalnych. Zamawiajacy nie posiada
zadnych dodatkowych opracowan.

Jezeli zastosowana przez Wykonawce technologia wykonania ww. robdt wymaga
sporzadzenia dodatkowych opracowan projektowych, to powinien je pozyska¢ we wlasnym
zakresie. Zgodnie z pkt. 14.3 SWZ koszty zwiagzane z wykonaniem dodatkowych opracowan
projektowych nalezy uwzgledni¢ w cenie ofertowe;.

Zamawiajacy informuje, ze powyzsze wyjasnienia stajg si¢ integralng czeScia SWZ
w przedmiotowym postgpowaniu.
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